

ПАМЯТИ ДЕДА

Перед первым полуфиналом Кубка России «Зенит» - ЦСКА (который мы поздравляем с завоеванием Кубка УЕФА) на стадионе «Петровский» была открыта мемориальная доска памяти легендарного тренера **Юрия Морозова**. Юрий Андреевич возглавлял не только «Зенит», в свое время и армейский клуб.

Памятный знак был установлен на средства болельщиков и открыт 13 мая у входа в администрацию стадиона и у 1-го сектора. На торжестве присутствовали жена Морозова **Галина Дмитриевна** и их сын **Сергей**. Им были переданы оставшиеся средства, собранные болельщиками, на них будет воздвигнут памятник на могиле тренера в Сестрорецке. Юрия Андреевича похоронили на сестрорецком кладбище 19 февраля, рядом с родителями.

13 мая Ю.А.Морозову исполнился бы 71 год. На 71-й минуте матча с ЦСКА ученик Морозова нападающий «Зенита» **Александр Кержаков** забил великолепный гол в ворота соперников, который оказался победным. Надо ли говорить - гол он посвятил Деду, так звали Морозова футболисты и болельщики, все, кто его любил.

